HNe
in t=a

aTeMaTUuKHU
T c.Yaa-Xo/1b



/

Llenb ypoka:

3aKpenuThb 3HaHHe GOPMYJI IIPH
pelleHUN YPaBHEHUH,
oTpabaThIBATh HABBIKU pellleHue

YPaBHEHUM BUJA
sin t=a, cos t=a.



/—\ E———

=
BbiYncnuTtb:

arccos (1/ 2), arccos (-1/2),
Arccos(= *), arccos(- V2 V3 -
arccos 1, arccos (-1), 2
arcsin (1/2), arcsin( g ),

arcsin (—? ), arcsin o, arcsin 1



PelwwnTb YypaBHEHUA:
1. COSt=- 1/2

2. COS = - ﬁ

2

3. COs t=1



N

OTBeThI:
1. COS t=- 1/2 t=1 23—T +211,
2. COS t= - % == ?7[ +271TN,

3. COS t=1 = onk



L ——— —

N2316 (a,0)

a) sin (arccos x+ arccos (-x))=
= sin (arccos x +1- arccos x)= sin m=0

6) cos (arcsin x+ arcsin (-x))=
= cos (arcsin x — arcsin X)= cos 0=1



N

IlomallHee 3aa4aHue:

Ne 313(B,1), 314(a,0), 317, 321(6,B,r)



= Vrervioms -

MeTton «Ce30HbI roga»

KPACHBIN-YPOK TOHPABUJICS, OBIIO
MHTEPEeCHO, HAy4YHJICSI MHOTOMY;

3eJ/IEHBIN - YPOK IIOHPABHJICS, OBLIO
JIFOOOTIBITHO;

- YPOK OCTaBWJI PABHOAYIIHBIM,
OBLJIO CKYYHOBATO, ellie He T0 KOHIIA
pasoOpaJics;

OeJIbIli- YPOK He ITOHPABHJICS, OBIJIO CKYYHO,
HUYEro He MOHSII




Crtacu60 3a ypox!



